CASO 6 PUÉRPERA DE CESAREA:
Role playing
1. Acude a control, Inés, 40 años, puérpera de Cesárea+E.Q de 7 días. Refiere sentirse bien, aunque un poco limitada en sus desplazamientos por la herida operatoria, teme hacer movimientos o esfuerzos que afecten su herida. Tuvo Recién Nacido de 4000 grs., que se encuentra en BEG, lactancia materna exclusiva que va bien. Es su tercer parto, los anteriores por parto vaginal.

2. Antecedentes del control:
Presión arterial 122/82, pulso 72 x’ T° 36.7 °C
Peso 75 kilos IMC: 25.5
Cicatriz de cesárea evolucionando bien, apósito levemente manchado café
Lactancia materna (+)
3. De acuerdo con la situación planteada:
· Realice o complemente la anamnesis.
· Formule hipótesis diagnóstica 
· Describa qué haría en el examen físico si corresponde.
· Intérprete y explique los resultados de los exámenes.
· Entregue indicaciones: considere las educaciones que debe realizar, los exámenes que debe solicitar, prescripciones de medicamento, las derivaciones y citaciones que corresponda.

